



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA FINANCE

Župančičeva ulica 3, p.p. 644a, 1001 Ljubljana

T: 369 66 00
F: 369 66 09
E: gp.mf@gov.si
www.mf.gov.si

*Prosimo, da se pri odgovoru
sklicujete na našo številko.*

Skupnost občin Slovenije
Partizanska 1
2000 Maribor
e-pošta: info@skupnostobcin.si

Številka: 031-1/2018/ **3**
Datum: 13. 7. 2018

Zadeva: Sklepi Skupščine Skupnosti občin Slovenije z dne 12.6.2018 – odgovor

V nadpisani zadevi vam v zvezi z vašim pozivom pod tč. 1 in 2 Ministrstvu za finance pošiljamo naslednji odgovor:

1. Poziv Skupnosti občin Slovenije za zagotovitev dovolj lastnih sredstev za financiranje osnovne infrastrukture:

Zakon o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17 in 21/18 – popr., v nadaljevanju zakon) določa, da se občinam poleg primerne porabe za izvajanje tekočih nalog in dodatnih sredstev državnega proračuna za izvajanje posamezne naloge ali programa in skupno opravljanje nalog občinske uprave zagotavljajo tudi dodatna sredstva državnega proračuna za izvajanje investicij.

21. člen zakona določa, da se v državnem proračunu zagotavljajo dodatna sredstva za sofinanciranje investicij v lokalno javno infrastrukturo in investicij posebnega pomena za zadovoljevanje skupnih potreb in interesov prebivalcev občine, ki so uvrščene v načrte razvojnih programov občinskih proračunov. Sredstva se občinam za vsako proračunsko leto zagotovi v odstotkih skupne primerne porabe občin. Dodatno se sredstva za vsako proračunsko leto zagotovijo še posameznim občinam za sofinanciranje investicij, ki jih predlagajo ministrstva iz področja svojega dela. Poleg tega pa se občinam iz državnega proračuna zagotovijo sredstva za sofinanciranje investicij v višini odobrenih sredstev strukturne in kohezijske politike Evropske unije.

Decembra 2017 je bil sprejet Zakon o spremembah Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 71/17 in 21/18 – popr.), pri pripravi katerega je aktivno sodelovalo tudi Ministrstvo za finance. Poleg izboljšanja modela za izračun povprečnih stroškov in določitev povprečnine je Ministrstvo za finance predlagalo tudi, da se sredstva občinam za sofinanciranje investicij ob upoštevanju vzdržnosti javnih financ in zmožnosti državnega proračuna zagotavljajo v višini 3 % skupne primerne porabe občin v obliki nepovratnih sredstev iz državnega proračuna in v višini 3 % skupne primerne porabe občin v obliki povratnih sredstev, kot dodatno zadolževanje občin v proračunu države. V prehodnih določbah novele je predvideno, da se v primeru napovedi

pozitivne gospodarske rasti za leto 2020 v letih 2020 in 2021 nepovratna sredstva povečajo, povratna pa znižajo za eno odstotno točko in se v primeru napovedi pozitivne gospodarske rasti za leto 2022 za leti 2022 in 2023 nepovratna sredstva povečajo, povratna pa znižajo za dve odstotni točki. S tem bodo ob upoštevanju ugodnih gospodarskih razmer občinam zagotovljena sredstva za sofinanciranje investicij v višini 6 % skupne primerne porabe v obliki nepovratnih sredstev.

Ministrstvo za finance se zaveda pomena investicij za razvoj občin, zato posvečamo njihovem financiranju iz državnega proračuna ter pridobivanju nepovratnih EU sredstev, skupaj s Službo Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, posebno pozornost.

2. Poziv Skupnosti občin Slovenije k spremembi Zakona o javno zasebnem partnerstvu:

Vlada Republike Slovenije je na 161. redni seji dne 21. 12. 2017 določila besedilo Predloga zakona o postopkih za podeljevanje koncesij (v nadaljevanju: ZPPK) ter besedilo Predloga zakona o javno-zasebnem partnerstvu (v nadaljevanju: ZJZP-1) in ju predložila v obravnavo Državnemu zboru RS (nadalje: DZ). S predlogom ZPPK se implementira Direktiva 2014/23/EU o podeljevanju koncesijskih pogodb, katere rok za prenos je potekel že 18. aprila 2016. Nova ureditev materije trenutno veljavnega ZJZP v predlogu ZPPK nujno zahteva tudi obširne popravke zakona, ki ureja javno-zasebna partnerstva ter derogacijo veljavnih norm. Zaradi preglednosti in nomotehničnih zahtev le-to ni mogoče uveljaviti zgolj z amandmaji obstoječega ZJZP, temveč je potrebna prenova zakona. Besedilo obeh zakonov je bilo usklajevano tudi z Zakonodajnoppravno službo DZ, pripravljeni so bili tudi amandmaji, vendar do obravnave v DZ ni prišlo. Ministrstvo za finance se bo zavzemalo, da se novi Zakon o javno-zasebnem partnerstvu v najkrajšem možnem času ponovno posreduje v obravnavo DZ.

S spoštovanjem,



mag. Mateja Vraničar Erman
ministrica

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Mateja Vraničar Erman', written over the printed name and title.

Vročiti:

- Skupnost občin Slovenije, Partizanska 1, 2000 Maribor, e-naslov: info@skupnostobcin.si

V vednost:

- Ministrstvo za javno upravo, Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana – po e-pošti
- Služba Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko, Kotnikova 5, 1000 Ljubljana – po e-pošti